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CADERNO DE QUESTOES
100 - Lavador

Nivel Fundamental

NOME DO CANDIDATO

No. INSCRICAO COD. CARGO SALA ORDEM

INSTRUCOES PARA A REALIZACAO DAS PROVAS

»  Confira, com maxima atengdo, o Caderno de Questdes, observando o nimero de quest&es contidas e se ha defeito(s) de encadernacéo e/ou
de impressao que dificultem a leitura. Caso haja, comunique imediatamente ao fiscal de sala.

> Confira, com maxima atencdo, se os dados (nome do candidato, inscrigdo, nimero do documento de identidade e cargo) constantes na Folha
de Respostas estdo corretos. E havendo falhas na Folha de Respostas, comunique imediatamente ao fiscal de sala.

»  Use apenas caneta esferogréfica azul ou preta de corpo transparente.

»  Aprovatera duragdo maxima de 3h (trés horas): tempo para responder a todas as Questdes da Prova Objetiva, preencher a Folha de Respostas
e o Gabarito que faz parte desta capa.

»  Tempo minimo de permanéncia em sala apés inicio das provas: 1h30 (uma hora e trinta minutos).

» 0 Caderno de Questdes somente podera ser levado 30 (trinta) minutos antes do término do tempo determinado para a realizagdo da prova.

> Para cada questdo de multipla escolha, ha apenas uma resposta correta.

> Use todos os espagos em branco do caderno de questGes para rascunho.

>  AFolha de Respostas ndo podera ser dobrada, amassada ou danificada. Em hipdtese alguma, sera substituida.

»  Assine a Folha de Respostas no espago apropriado.

»  N&o ultrapasse o limite dos alvéolos no gabarito da Folha de Respostas.

»  Antes de retirar-se definitivamente da sala, entregue a Folha de Respostas ao fiscal.

» A embalagem que guarda todos os aparelhos de uso ndo permitidos sé poderd ser aberta fora do prédio de aplicagdo das provas.

»  Até que vocé saia do prédio, todas as orientagdes continuam validas, sendo passiveis de sangdes contidas no Edital, caso ndo obedecidas.
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LINGUA PORTUGUESA

Os riscos da inteligéncia artificial
Ainda que a tecnologia tenha uma série de beneficios, também é importante ponderar os impactos e desafios que ela traz para o cotidiano

A Inteligéncia Artificial apresenta alguns perigos significativos — desde a perda de empregos até questGes de seguranca e privacidade — e encorajar
a conscientizagdo sobre os problemas nos ajuda a conversar sobre as implicagdes legais, éticas e sociais da tecnologia.

Aqui estdo alguns dos maiores riscos da inteligéncia artificial:

Preconceito e discriminagdo - Os sistemas de IA podem perpetuar ou amplificar inadvertidamente os preconceitos da sociedade devido a dados de
treinamento tendenciosos ou design algoritmico. Para minimizar a discriminagdo e garantir a justica, é crucial investir no desenvolvimento de
algoritmos imparciais e diversos conjuntos de dados de treinamento.

Preocupagdes com a privacidade - As tecnologias de IA geralmente coletam e analisam grandes quantidades de dados pessoais, levantando questdes
relacionadas a privacidade e seguranca. Para mitigar os riscos de privacidade, devemos defender regulamentos rigidos de prote¢do de dados e
praticas seguras.

Riscos de seguranga - A medida que as tecnologias de IA se tornam cada vez mais sofisticadas, os riscos de seguranca associados ao seu uso indevido
também aumentam. Hackers e agentes mal-intencionados podem aproveitar o poder da |A para desenvolver ataques cibernéticos mais avangados,
ignorar medidas de seguranca e explorar vulnerabilidades em sistemas.

Dependéncia de IA - A confianga excessiva em sistemas de IA pode levar a perda de criatividade, habilidades de pensamento critico e intuigcdo
humana. Encontrar um equilibrio entre a tomada de decisdo assistida por IA e a entrada humana é vital para preservar nossas habilidades cognitivas.
Desigualdade econémica - A IA tem o potencial de contribuir para a desigualdade econémica ao beneficiar desproporcionalmente individuos e
corporacdes ricos. E mais provavel que as perdas de empregos devido a automagdo impulsionada pela IA afetem trabalhadores pouco qualificados,
levando a uma crescente diferenca de renda e oportunidades reduzidas de mobilidade social.

Perda da Conexdao Humana - A crescente dependéncia de comunicagdo e interagdes orientadas por IA pode levar a diminuicdo da empatia, das
habilidades sociais e das conexdes humanas. Para preservar a esséncia de nossa natureza social, devemos nos esforgar para manter um equilibrio
entre tecnologia e interagdo humana.

Desinformacgdo e Manipulagdo - O contetdo gerado por IA, como deepfakes, contribui para a disseminagdo de informagdes falsas e a manipulagdo
da opinido publica. Os esforgos para detectar e combater a desinformagdo gerada por IA sdo essenciais para preservar a integridade da informacgado
na era digital.

ADAPTADO DE: Bernard Marr (traduzido por Andressa Barbosa). Disponivel em: https://forbes.com.br/forbes-tech/2023/06/0s-15-maiores-riscos-
da-inteligencia-artificial/

1. De acordo com o texto, dentre os maiores riscos da inteligéncia artificial estao:

a) Preconceito e discriminagdo, desigualdade econémica e aumento dos golpes virtuais.

b) Preocupag¢des com a privacidade, dificuldades em acessar a internet e propagag¢do de Fake News.
c) Dependéncia de Inteligéncia Artificial, perda da conexdo humana, desinformagdo e manipulagéo.
d) Riscos de seguranga, diminui¢do da conexdo familiar e riscos de assalto.

2. De acordo com o texto, para preservar a esséncia de nossa natureza social, devemos nos esforgar para manter um equilibrio entre tecnologia e
interagdo humana, isto deve ser feito para evitar:

a) a perda da conexdo humana.

b) a dependéncia de Inteligéncia Artificial.
c) a desigualdade econ6émica.

d) a desinformagdo e manipulagdo.

3. Os dois-pontos (:) foram utilizados em “Aqui estdo alguns dos maiores riscos da inteligéncia artificial:”, para:

a) introduzir um discurso direto.
b) introduzir uma enumeragao.
c) isolar o adjunto adverbial.

d) destacar uma citagdo.

4. A palavra conexdo possui:

a) 7 letras e 7 fonemas.
b) 8 letras e 7 fonemas.
c) 8 letras e 8 fonemas.
d) 7 letras e 8 fonemas.

5. Assinale a alternativa em que todas as palavras apresentam digrafos consonantais:

a) disseminacdo, implicacGes e integridade.
b) desigualdade, essenciais e explorar.

¢) conscientizagdo, equilibrio e excessiva.

d) desinformacdo, qualificados e tecnologia.

6. As palavras beneficios, cibernéticos, e rigidos sdo acentuadas pela regra das:

a) paroxitonas terminadas em o/os.

b) oxitonas terminadas em o/os.

c) proparoxitonas terminadas em o/os.
d) proparoxitonas.

7. A palavra destacada em “A Inteligéncia Artificial apresenta alguns perigos significativos” pode ser substituida, mantendo o sentido, por:

a) determinantes.



b) consideraveis.
c) irrelevantes.
d) decisivos.

8. No trecho, “A crescente dependéncia de comunicagao e interagdes orientadas por IA pode levar a diminuigdao da empatia, das habilidades sociais
e das conexdes humanas”, a palavra destacada é morfologicamente classificada como:

a) substantivo.
b) advérbio.

c) adjetivo.

d) conjungéo.

9. Sobre a palavra destacada em “Os sistemas de |IA podem perpetuar ou amplificar inadvertidamente os preconceitos da sociedade devido a dados
de treinamento tendenciosos ou design algoritmico”, sdo feitas as seguintes afirmacgdes:

I- E um substantivo concreto.

Il- Pode ser flexionado em género.

11I- Pode ser flexionado em grau de forma analitica.

IV- Pode ser flexionado em nimero.

Estdo corretas:

a)l,llelv.
b) I, Il e IV.
c)lllelV.
d)llelV.

10. A forma verbal destacada em “A medida que as tecnologias de IA se tornam cada vez mais sofisticadas, os riscos de seguranga associados ao seu
uso indevido também aumentam.” esta conjugada no:

a) presente do subjuntivo.

b) futuro do presente do indicativo.
c) futuro do subjuntivo.

d) presente do indicativo.

MATEMATICA

132 8 5
11. Considere a seguinte soma de fragdes: BTy + s + 3 Qual é o resultado dessa soma, expresso no sistema romano de numeragdo?

a) Vil
b) XIV
c) XVI
d) IV

12. Tome os conjuntos A=1{4, 8,12,16,D,H,L,P}eB={3,6,9,12,C,F, |, L}. Se C=A n B, qual é o conjunto C?:

a)C={L, 12}

b) C={D, H, P, 4, 8, 16}
c)C=13,4,6,8, 16}
d)C={4,8,D,H, P}

13. Um individuo pagou uma compra no valor de RS 72,15 apenas com cédulas de RS 20. Se ele utilizou a menor quantidade possivel de cédulas,
quanto recebeu de troco?

a) R$ 12,85
b) RS 12,15
c)R$ 9,85
d) R$ 7,85

14. Um individuo tem peso de 8.400 decagramas. O cachorro de estimagdo desse individuo tem peso de 40.000 decigramas. O carro deste individuo
tem peso de 9.000 hectogramas. Qual é a soma dos pesos do individuo, seu cachorro e seu carro, em quilogramas?

a) 1024 kg
b) 1008 kg
c) 988 kg

d) 984,4 kg

15. O prego de uma televisdo em certa loja é RS 1.455. Se esta loja oferece 4 % de desconto, quanto custara a televisdo?

a) R$ 1.396,80
b) RS 1.385,40
c) RS 1.362,20
d) RS 1.340,60

. . . ~ 1 ey R .
16. Quatro amigos fizeram uma compra em conjunto. Jodo pagou 5 do valor total, o resto foi dividido igualmente entre os trés amigos restantes. Se
Jodo pagou RS 56,40, qual foi o valor pago por cada um dos outros amigos?

a) RS 72,40
b) RS 73,60



¢) RS 74,40
d) RS 75,20

17. Certo niumero é dado pela seguinte operagdo: 1,2 + 0,12 + 0,012 4+ 0,0012 — 0,9582. Qual é a forma fracionaria deste numero?

a) -
b2
) 8
c) -
P
) 6

18. Uma partida de polo aquatico é composta por 4 tempos com duragdo de 8 minutos cada, com intervalo de 2 minutos entre tempos. Se uma
partida de polo aquatico comegou as 15h45, quando terminara?

a) 16h16
b) 16h23
c) 16h28
d) 16h32

19. A folha de papel A6 é equivalente a % da folha de papel A5, que por sua vez é equivalente a i da folha de papel A4, e assim sucessivamente. A
folha de papel A4 representa qual fragdo da folha de papel A1?

a) E
b) =
) -
1
d) >

20. Apds uma redugdo em 15 %, o volume de um tanque é de 391 cm?. Qual era o volume deste tanque antes da reducdo?

a) 440 cm?
b) 450 cm?
c) 460 cm?
d) 470 cm®

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
21. Quais das alternativas abaixo é a definigdo de um produto aditivo?

a) Sdo ingredientes que visam solubilizar as sujidades do veiculo.

b) Sdo produtos que ndo possuem poder de limpeza, porém, podem apresentar caracteristicas desejaveis aos produtos finais ou retirar as
indesejaveis.

c) Séo alvejantes que detém poder de limpeza, principalmente em carpetes.

d) Sdo meios pelos quais se diluem os produtos quimicos.

22. Quais tipos de produtos devem ser evitados na lavagem das suspensdes para ndo agredir as pecgas de borracha?

a) Produtos derivados de petréleo.

b) Detergentes.

c) Produtos derivados de gordura animal.
d) Produtos de baixa alcalinidade.

23. Quais destes dispositivos abaixo é responsavel por alertar ao condutor uma possivel queda de pressao de dleo?

a) Bomba de Oleo.

b) Pescador de Oleo.

c) Carter.

d) Interruptor de Pressdo de Oleo.

24. Qual item de sua composi¢do diferencia a graxa do 6leo lubrificante?

a) Areia.
b) Oleo Queimado.



c) Espessantes.
d) Aditivo de alta octanagem.

25. Quando se troca o fluido lubrificante do diferencial, qual dos procedimentos abaixo deve ser tomado apds o procedimento de troca?

a) Deve se andar em baixa velocidade e vazio.

b) Deve se carregar o carro e seguir normalmente seu uso.

c) Deve se manter alta velocidade para que se possa lubrificar mais rapidamente os componentes.

d) Deve-se deixar o veiculo imével por 2 horas, para que o fluido deva passar por todos os componentes.

26. Qual das praticas abaixo ndo devem ser seguidas em um ambiente de lubrificagdo?

a) Usar calgado resistente e antiderrapante.

b) Armazenar gasolina e diesel no local de lubrificagdo.

c) Ndo segure o acoplamento da pistola de graxa enquanto lubrifica um componente.
d) Ndo armazene 6leo usado na sala de lubrificagdo.

27. Além de luvas nitrilicas, qual outro tipo de EPI pode ser utilizado para prote¢ao das maos em trabalhos de limpeza e lubrificagdo?

a) Ombreiras protetoras.
b) Calgados adequados.
c) Avental.

d) Creme de protegdo.

28. Qual das opgGes abaixo ndo é um dos procedimentos basicos de seguranga em trabalhos com maquinas?

a) Baixo ruido.

b) Operadores capacitados para as fungdes.
c) Avaliagdo dos riscos de forma continua.
d) Seguranga da Maquina.

29. Qual o nome do processo de limpeza que leva em consideragéo 4 fatores, sendo estes, agdo temporal, acdo quimica, agdo mecanica e agdo
térmica?

a) Ciclo Otto.

b) Ciclo de Sinner.

c) Ciclo de mortandade dos micrébios.
d) Ciclo Betta.

30. O sistema de suspensao dos veiculos requer cuidados, assinale abaixo qual alternativa ndo condiz com um dos cuidados deste sistema?

a) Fazer alinhamento.

b) Rebaixar o veiculo.

c¢) Limpar e lubrificar o sistema.

d) Realizar manuteng@es preventivas.

31. Na lubrificagdo a éleo, qual processo de lubrificagdo necessita que esteja embebida em éleo e ter contato completo com o munhao a lubrificar?

a) Por estopa.

b) Por copo conta-gotas.
¢) Almotolia.

d) Por anel lubrificador.

32. Qual a principal fungdo da lubrificagdo nos componentes mecanicos?

a) Diminuir a vida util.

b) Aumentar a rotagéo.

c¢) Diminuir o atrito.

d) Aumentar a temperatura.

33. Qual destes locais dos veiculos possuem dutos para lubrificagdo, vazando éleo internamente para que o 6leo passe pelos dutos?

a) Lonas de Freio.

b) Caixa de Diregdo.

c) Escape.

d) Bloco e Cabegote do Motor.

34. Dentre as opgdes abaixo, assinale a alternativa que traz uma vantagem da lubrificacdo por bombas ou pistolas de graxa?

a) N3o retirar as pecas do lugar para lubrificar.

b) Pode-se colocar o quanto de graxa julgar necessario.
c) Pode-se trocar a graxa por éleo.

d) Pode-se reutilizar a graxa usada em novas aplicagdes.

35. Quais tipos de luvas devem ser utilizados nos processos de lubrificagao?

a) Luvas de Raspa.
b) Luvas Nitrilicas.



c¢) Luvas Cirdargicas.
d) Luas de Couro.

36. Quais dos equipamentos abaixo devem ser utilizados para que se previna riscos de acidentes na area dos dleos, tantos com produtos de limpeza,
quanto com lubrificantes?

a) Capacete.

b) Mdscaras descartaveis.
¢) Mascaras de solda.

d) Oculos de Protecdo.

37. Dentre as opgdes abaixo, qual ndo deve ser utilizado na pintura de um veiculo para sua limpeza?

a) Detergente.
b) Ceras.

c) Alvejantes.
d) Agua.

38. Apds se lavar os feixes de molas e o diferencial de um veiculo, o que é recomenddvel que se faga logo apds?

a) Lubrificagdo dos mesmos.

b) Secagem com ar comprimido.

c) Tratamento térmico.

d) Neutralizagdo dos elétrons através do aterramento.

39. De acordo com a classificagdo API para 6leos de engrenagens, qual das opgGes abaixo deve ser aplicado em situagdes de alta velocidade, torque,
cargas e condi¢gdes mais severas?

a) API GL-5.
b) API GL-3.
c) API GL-2.
d) API GL-1.

40. Qual das graxas abaixo se desfaz em contato com a agua?

a) Graxas de sabdo de litio.

b) Graxas de sabdo de célcio.

c) Graxas de sabdo de sédio.

d) Graxas de complexo de calcio.



